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SO GD & DT TIEN GIANG PE KIEM TRA 1 TIET
TRUONG THPT GO CONG NAM HOQC 2011-2012
MON : TOAN 10
Pé co 1 trang) Thoi gian lam bai: 45 phut

Cau 1: (3 dié€m)

a. Cho bon diém A, B, C, D. Chtng minh ring: AB—CD = AC + DB
b. Cho tam gidc ABC c6 AM 12 trung tuyén, D Ia trung diém ctia AM.
Chitng minh 204 + OB + OC = 40D ( v6i diém O tuy ¥)

Cau 2: (1,5 diém)

Cho hai diém A, B phan biét. Tim diém M sao cho: ﬂ —SM—B = 6

. 1
Cau 3: (4 diém) Cho tam gidc ABC v6i A(-3;6);B (9;-10) va G( g ; 0) 1a trong tAm tam gidc ABC.

a. Tim toa dd trung di€m N clia AB.
b. Tim toa do diém C.
c. Tim toa dd di€m D sao cho ABCD Ia hinh binh hanh.

Cau4: (1.5 diém) Cho Zz=(1 ;2) va b=(3;4).Phan tich vecto ¢ = (4;—1) theo hai vecto a,b.

DAP AN
Cau Noi dung Diém
1(3d) a.
VT = AB—CD = AC + CB—(CB + BD) 0.5
= AC-BD=AC+DB=VP 0.5x2
b.
Ta c6: M 1a trung diém BC: OB +0C = 20M 0.5
VT = 204 + 20M = 2(0A + OM)
Ma: D 1a trung dié AM: OA +0M — 20D s
= VT = 40D = VP 0.5
2(1,5d) Ta c6:
MA-3MB=0< MB+BA-3MB=0 0.5
= Mé = %E& 0.5
Dung diém M thda MB = %BZ 0.5
3(4d) R 1
Cho A(-3;6);B (9;-10) va G( 3 ; 0)
a. Toa dd trung di€ém M clia AB:
X, = XXy ;xB =3
= M(3%-2)
L wtn 0.5x2
. 2
b. Tim toa d6 diém C
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. X, X X
G X.=3x.—Xx,—Xx,=-5
Toa d6 trong tam G: 3 :>{ ¢ ¢ 4T 0.5x2
Wt YetVe e =3Ve—yi—yz=4
Yo =
3
Vay C(-5; 4)
c. Tim toa d6 di€ém D sao cho ABCD 1 hinh binh hanh.
Goi D(x,;y)p)
4B =(12;-16) 0.5x2
DC:(_S_xD;4_yD)
. . . T — x, =17
ABCD la hinh binh hanh nén: 4B =DC <
v, =20 0.5x2
A1L58) | g =(1;2), b=(3;4), ¢=(4-1)
Ta ¢6: ¢ = ka+hb, (k,heR) 0.5
ka+hb = (k +3h;2k + 4h) 0.5
c=(4-1)
P
T S k+3h=4 2
Khi d6: c=ka+hb = =
dk+ah=-1"| 9 0.5
2
Vay: e=-2a+25
2 2
0.5

Chi §: Moi ciach lam khac ding duge hudng tron diém.




